



“瓶子菜园”

金山区石化街道紫卫居民区有一个占地百余平方米的屋顶“瓶子菜园”，共1500多个废弃的油瓶、矿泉水瓶里种植了生菜等各种蔬菜，十分吸引眼球。这片菜园既能让大家在一起劳动、交流，增进邻里感情，又能增强居民的环保意识。

潘凤 摄



草坪环保者

杨红 摄



祖孙骑行

秋日阳光明媚，祖孙俩带着自行车一路闲逛。行至松江区一红色小桥上，女孩不知被桥下的什么吸引，两人索性坐在桥上一同看风景。这样的方式既能边走边游申城，又节能环保，真好！

潘菱菱 摄



保护生态宣传画

王颐进 摄



狗狗公厕

四平街道深入社区开展“文明养宠 修身践行”的活动，在鞍山路等处设立了简易的“狗狗便便处”，这种狗狗简易“厕所”不仅能减少狗屎满街头的状况，而且有专人打扫清理，颇受遛狗一族的欢迎。

种楠 摄



百姓健身步道

张小荣 摄



崇尚自然 绿色环保

——“我眼中的生态文化”比赛作品选登

生态文化是尊重经济社会发展规律、崇尚自然和自觉践行绿色发展理念的集中体现。为了更好地弘扬生态文化，推进上海市生态文明建设，上海市生态文化协会、上海市精神文明建设办公室、新民晚报社向社会征集“我眼中的生态文化”摄影作品，通过作品反映广大市民主动参与、共建生态之城的点点滴滴，展示上海推进绿色发展的风采成果与不断提升的生态文明水平。

此次特选登部分读者精彩参赛作品，透过他们的镜头，我们看到了时代进步的正能量。



绿色的笑颜

林文钦 摄



观鸟

林文钦 摄



自动洗车台

为保护环境、减少飞沙扬尘，过去多是在工地出入口用水龙头对着汽车轮胎喷射冲洗，往往造成污水横流，烂泥满地。杨树浦路丹东路路口一工地在出入口装置这样的自动洗车台，既省事、省力，又高效、文明，值得推广与点赞！

周驱虎 摄



请关注新民印象

“我眼中的生态文化”摄影作品征稿启事

一、活动组织

主办：上海市生态文化协会
上海市精神文明建设办公室
《新民晚报》
协办：中国晚报摄影学会上海分会
上海市摄影家协会星光分会
艺术指导：上海市摄影家协会

二、征集时间

2017年9月1日-2018年3月31日

三、征集内容

本次征稿范围限于上海市范围，征集作品主要突出人的行为，并应深刻反映以下主题：
■“崇尚自然的意识”：如尊重自然、敬畏自然、爱护自然的自觉行为等。

■“保护环境的行为”：如各行各业、市民百姓保护环境的行为举止等。

■“绿色低碳的方式”：如绿色生产、绿色消费、绿色出行等。

四、作品要求

征集作品需紧扣主题，注重生态文明与人文元素相结合。作品可以是相机所拍摄，也可以手机拍摄，但应符合以下要求：
作品一律要求原创，能够较好地围绕主题，表达思想，体现创意。谢绝提供电脑创意和改变原始影像的作品。
作品应为单幅作品，提交时需注明标题、拍摄地点、作者姓名及联系电话，应附文字说明。

五、投稿地址

邮箱：xmsyb@xmwb.com.cn

六、奖项设置

- 金奖 1名 奖金 5000 元/人
- 银奖 2名 奖金 3000 元/人
- 铜奖 3名 奖金 1500 元/人
- 优胜奖 4名 奖金 800 元/人
- 入围奖 50名 奖金 300 元/人

七、评选揭晓

本次征集活动由主办单位专门成立评委会，下设专家组。2018年4月中旬评选揭晓，在《新民晚报》及相关新媒体刊登全部获奖作品和名单。

八、附加细则

投稿者应保证对其所投作品拥有独立、完整的著作权。获奖、入围作品均由主办单位颁发奖金(税金自理)和证书。所有获奖和入围作品，主办单位拥有宣传、展览、制作画册等使用权，另不支付稿酬。此项活动的获奖证书可作为申请加入中国晚报摄影学会的人选资格之一。